



В Следственном комитете состоялось принятие присяги учащимися кадетского класса имени Александра Невского



9 декабря 2011 года в Следственном комитете Российской Федерации состоялось посвящение в кадеты учащихся кадетского класса при Следственном комитете Российской Федерации имени Александра Невского. Председатель СК России поздравил кадетов с принятием присяги и лично вручил им кадетские удостоверения, пожелав ребятам стать в будущем высококвалифицированными специалистами в области юриспруденции. Александр Бастрыкин отметил, что сейчас сразу в нескольких регионах страны, а именно, в Москве, Санкт-Петербурге и на Северном Кавказе открываются кадетские корпуса под патронатом СК России. В ходе торжественного мероприятия учащиеся вспомнили героев Великой Отечественной войны, а также ветеранов Следственного комитета. Погибших сотрудников почтили минутой молчания. Также поздравить ребят пришли: ветеран Великой Отечественной войны, Генеральный прокурор СССР Александр Сухарев; глава администрации городского округа Химки Владимир Стрельченко и многие другие. Кадетский класс имени Александра Невского был открыт два года назад на базе школы-интерната городского образования Химки Московской области с целью предоставления возможности детям сотрудников Следственного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

комитета, погибших при исполнении служебного долга, детям-сиротам, а также детям из многодетных и малообеспеченных семей получить достойное образование. Ребятам преподаются не только общеобразовательные дисциплины, но и навыки военного дела, основы государственной службы.

09 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514219>